力量能源公佈二零一九年年度業績

* * *

安全高效經營成效顯著 盈利能力和派息比率維持高水平

2020-03-24 美通社

力量礦業能源有限公司二零一九年年度業績摘要:

- 收益增加12.0%至2,736.1百萬元(人民幣,下同)
- 毛利為1,067.8百萬元,毛利率為39.0%
- 純利為833.3百萬元, 純利率為30.5%
- 每股基本盈利為9.88分
- 建議末期股息為每股3.0港仙

香港 2020年3月24日 中國領先及高效的綜合煤炭企業力量礦業能源有限公司(「力量能源」 聯同其轄下附屬公司,統稱「集團」;股份代號:1277.HK),宣布其截至二零一九年十二月三十一日止十二個月的年度業績。

二零一九年,集團堅持「安全、環保、節能、綠色、高效」的現代化管理理念,全面完成了安全生產、煤炭貿易、目標成本、企業利潤、環保及綠色礦山的任務目標。截至二零一九年十二月三十一日止十二個月,集團錄得總收益約 2,736.1 百萬元,較去年同期上升約 12.0%;毛利為 1,067.8 百萬元,毛利率為 39.0%;純利約 833.3 百萬元,較去年同期上升約 3.3%;純利率為 30.5%;基本每股盈利錄得 9.88 分。董事會建議向公司股東派付末期股息每股 3.0港仙,與去年同期持平;連同已派付的中期股息每股 1.5港仙,全年股息為 4.5港仙。

二零一九年,中國經濟運行總體延續了穩健發展的態勢。全國煤炭供需基本平衡,但總體供 大於求的局面依然存在。受行業需求較弱影響,全年煤價回落,煤炭行業利潤水平小幅下跌。

報告期內,集團加強精細化管理,在多個經營環節制訂及優化守則約章,致力控制煤炭生產、洗選、運輸、港口及各項管理費用及成本,有效緩解銷售價格下降對毛利率的影響,毛利率成功維持於行業較高的水平。集團順應煤炭市場形勢,積極開展了港口平倉、場地交貨、車板交貨、二港銷售等多種銷售業務,秦皇島港和曹妃甸港儲煤和分銷業務於報告期內順利開展,並進一步拓展下游港口業務,有效延伸了集團「力量2」品牌在下游的影響力,順利完成全年銷售量和銷售額的目標。集團還向周邊其他第三方煤礦經營者採購煤炭產品,通過鐵路運輸往秦皇島並進行銷售,增加集團銷售收入和利潤。

恪守安全生產一直是本集團的核心價值。本集團堅持安全與效益並重,獲得各界的高度認可。報告期內,旗下內蒙古大飯鋪煤礦順利通過國家自然資源部的綠色礦山綜合評選,正式獲納入國家綠色礦山名錄,充分體現了本集團在礦山生態環境保護和礦業可持續發展方面的綜合實力。大飯鋪煤礦還連續六年保持「國家一級安全品質標準化煤礦」、「國家特級安全高效礦

井」及「A類礦井」的最高榮譽。

力量能源主席兼執行董事張力先生表示:「展望 2020 年,集團將圍繞『安全高效、綠色環保、科技創新、全面發展』的奮鬥目標,繼續精細化管理,實現安全生產、高效發運,積極根據市場情況把控銷售節奏,擴充並夯實新的業務模式,有效提升公司的綜合競爭力。與此同時,我們為了加快企業的壯大和發展,也在積極尋求和考察併購項目,希望能通過併購先進產能,進一步推動規模效應和企業發展,為股東創造最大的價值。」

